

**RETIFICAÇÃO**  
**ATO CONVOCATÓRIO Nº 020/2020**

O Pregoeiro do IGESDF torna pública a **retificação do ato convocatório acima citado**, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

*“[...] DO ENDEREÇO, DATA E HORÁRIO DA SELEÇÃO DE FORNECEDORES:*

- a) Período de acolhimento das propostas:  
De 23/03/2020 às 09 horas até o dia **02/04/2020 às 08h59min;***
- b) Data do Pregão: **27/03/2020***
- c) Horário: a partir das **9 horas (horário de Brasília-DF);***
- d) Local: Plataforma Publinexo Público – [www.bionexo.com](http://www.bionexo.com) [...]”*

**Leia-se:**

*“[...] DO ENDEREÇO, DATA E HORÁRIO DA SELEÇÃO DE FORNECEDORES:*

- a) Período de acolhimento das propostas:  
De 23/03/2020 às 09 horas até o dia **02/04/2020 às 14h29min;***
- b) Data do Pregão: **02/04/2020***
- c) Horário: a partir das **14h30 (horário de Brasília-DF);***
- d) Local: Plataforma Publinexo Público – [www.bionexo.com](http://www.bionexo.com) [...]”*

Brasília/DF, 23 de março de 2020

**CARLOS AUGUSTO VAZ SILVA**  
Comprador Especializado – Pregoeiro